

SERBISCH ORTHODOX PFARREI IN STUTTGART

Möhringer Str. 81A, D - 70199 Stuttgart, Tel.: +49 711 964 0020 Fax.: +49 711 964 00 21 E-Mail: info@spcstuttgart.de

GOTTESDIENSTPLAN KIRCHE DER SYNAXE DES ERZENGELS MICHAEL

MÄRZ 2024 JAHR

Sontag	03. März 2024	Hl. Apostel Archippus	Hl. Liturgie	10:00 Uhr
Samstag	09. März 2024.	<u>TOTENGEDENKEN</u>	Totengedenken	18:00 Uhr
Sontag	10. März 2024	Hl. Porphyrios, Erzbischof von Gaza	Hl. Liturgie	10:00 Uhr
Sontag	17. März 2024	Ehrwürdiger Gersaimos von Jordan - FASTNACHT	Hl. Liturgie	10:00 Uhr
Samstag	23. März 2024	Samstag des Theodor	Hl. Liturgie	10:00 Uhr
Sontag	24. März 2024	Sonntag der Orthodoxie	Hl. Liturgie	10:00 Uhr
Sontag	31. März 2024	Hl. Kyrillos, Erzbischof von Jerusalem	Hl. Liturgie	10:00 Uhr

Frohe Feiertage und willkommen im gemeinsamen Zuhause des Herrn, Ihre Priester wünschen Ihnen.

Arbeit des Pfarramts: jeden Arbeitstag von 09:00 bis 17:00 Uhr samstags von 09:00 bis 19:00 Uhr